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Udfyld den vedlagte giro indbetaling med: 

l Dit medlemsnummer (4-cifret nummer der findes på
adresselabelen eller medlemslisten på www.aif-tennis.dk).

l Navn, adresse, postnummer og by

l Kontingentbeløbet 2010:

Juniorer kr. 350 (født efter 31.12.1991).

Ungseniorer kr. 500 (født efter 31.12.1984 og før 1.1.1992).

Seniorer kr. 700 (født før 1.1.1985).

l Betalingsdato inden 29. marts

Betaler du på posthuset som giroindbetaling, får du kvitte-
ringsdelen som bevis på, at kontingentet er betalt. 

Såfremt kontingentet ikke bliver betalt inden den 29.
marts, vil vi opkræve et rykkergebyr på kr. 50! Hvis du
ikke ønsker at fortsætte med at spille tennis i klubben, må
du meget gerne give vor kontaktperson besked (samt afleve-
re nøglekort), så vi ikke sender et rykkerbrev til dig.

Velkommen  til endnu en god udendørssæson.

PS: Skulle dit girokort være forsvundet, når du skal betale,
er tennisklubbens giro kontonummer 218-3528.

Giro-
indbetaling 

Medlemsblad for AIF-tennis

Formand: 
Bjarne Sørensen
Hvidager 64, 2620 Albertslund
Tlf. 4364 8130

Redaktør:
Henriette Hansen, 
Springholm 1, 2.th., 2600 Glostrup
Tlf. 4363 8465

Layout & sats:
Svend Knudsen
pyrgos@knudsen.mail.dk
Tlf. 6070 9991

Tryk: 
Mercoprint A/S
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Ved Alarm 112
Oplys nøjagtig adresse!

Eksempelvis:

Tennisbanerne 
ved Albertslund Stadion,
Skallerne 14, 2620 Albertslund

Obs.! Vedlagt girokort for sommersæsonen 2010!
Betales inden 29. marts 2010!



Sæsonen . . .

2009 har spillemæssigt været et
fint år for de hold, der har delta-
get i SLTUs holdkampe. Både
U12 og U14 vandt alle deres
kampe og gik videre til slutspillet,
hvor det for begge holds vedkom-
mende blev til 2 kampe, som også
blev vundet. Tillykke til jer med
guldmedaljerne. Angående træ-
ning har Basit trukket det store
læs, Mikkel og Malthe har hjulpet
til, men af hensyn til skolen har
der været en del fravær. Jacob
Boesen havde mandagstrænin-
gen, og det var alle meget glade
for. Vintertræningen er nu godt i
gang, desværre har de fleste der
meldte sig til træning i Tåstrup
sagt fra, det er meget uheldigt, da
det koster klubben penge at have
tilmeldt juniorer i Tåstrup uden
at få noget for de penge.

I sommerferien var der 2 uger
med sommersysler, som var en
succes som vanlig. Det bliver
sparet væk i 2010, da det har
været et arrangement støttet af
kommunen.

I uge 31 var der 4 dage med et
koncept afholdt af tenniscamp,
der var ikke den store tilslutning
og ingen meldte sig ind i klubben
efterfølgende, markedsføringen
var nok også lidt sent ude. I år vil
dette koncept igen løbe af stablen
i uge 31, og vi håber på meget
større interesse.

I 2009 havde vi også et meget
kedeligt problem med, at vi måtte
forlade vort anlæg i to weeken-
der, grundet fodboldstævne og
håndboldstævne. Jeg måtte i sid-
ste øjeblik flytte holdkampe til
udebane. Desværre var der også
lagt SM kampe, som jeg ikke
kunne nå at aflyse, det blev
meget ilde modtaget af Stadions
ledelse. Igen i år bliver der også
tale om en lørdag og en weekend,
hvor vi ikke må være på anlæg-
get, af de samme årsager.

Klubmesterskaberne: Der er
ikke den store tilslutning til at
deltage i de indledende kampe,
det er åbenbart ret svært at få
aftalt spilletidspunkter og over-
holde dem.

Måske det var en ide, at foræl-
drene kunne være tovholder.

Finaledagen blev trods alt en
hyggelig dag, der blev spist en del
pølser og alle der var på banerne
fik spillet en masse. 

Fighter pokalen fik Zehaib
Hussain.

Vintertræningen er nu godt i
gang. Husk at der er lukket i for-
bindelse med vinterferien, dog
kun den ene søndag på
Sydskolen den 28. februar. På
Sydskolen er sidste træningsdag
den 21. marts grundet baneåb-
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VOR KASSERER STOPPER ved
generalforsamlingen onsdag den
3. marts 2010, så vi skal finde en
ny kasserer, der vil varetage
denne post de næste år. Uden en
kasserer kan en klub ikke funge-
re, så meld jer til at hjælpe AIF-
Tennis med dette problem. Alle i
bestyrelses kan antastes.

MINITENNISBANEN er nu fær-
dig, og den bliver officielt indviet
på åbningsdagen som bliver 28.
marts 2010 kl. 11.00. Vi glæder
os meget til at tage den i brug.

MINITENNIS INDENDØRS har
været godt besøgt, så vi fortsæt-
ter den 21. februar. Tilmelding er
ikke nødvendig, bare kom og spil.

FORENINGERNES DAG forløb
vel, og der var god søgning til vor
minitennis.

KOMMUNEN har besluttet, at
folkeoplysningsudvalget bliver
delt, således at der bliver et selv-
stændigt idrætsråd. Dette råd
bliver sammensat af 3 politikere
og 4 fra idrætsforeningerne i
Albertslund, betingelserne er at
foreningen skal være medlem af
enten DIF og/eller DGI. Vi håber,
at det betyder, at den meget for-
sømte idræt derved bliver bedre
hørt, og at der bliver en bedre
planlægning og flere penge til
fremtidens investeringer. 

Vi mangler både en kunstgræs-
bane udendørs til fodbold og en
ny hal til aktiviteterne indendørs,
hvor forholdene er mildt sagt dår-
lige med alt for få timer til bad-
minton, håndbold, gymnastik,
Senior Idræt og tennis.     

Bjarne
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Formanden har ordet

Juniorsiden

Antal medlemmer og aldersfordeling

Medlemmer 2003 2004 2005 2006 2007 2009

Juniorer t.o.m. 17 år 122 88 85 71 72 46
Seniorer 18-25 år 21 18 22 12 16 14
Seniorer 26-44 år 100 93 79 63 50 40
Seniorer 45-54 år 53 56 59 52 46 32
Seniorer 55 år + 122 122 136 128 122 139

I alt 418 377 381 326 306 271

Heraf

Passive 6 5 4 7 8 6
Indendørs seniorer 105 76 72 64 53 38
Indmeldelser 92 55 70 35 59 29
Udmeldelser 77 96 66 90 79 49A
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ning den 28. marts, på
Herstedvester skole er sidste dag
30. marts. Basit har bedt om at
få afbud, når I ikke kommer til
træning, desværre glemmer ret
mange det. Send gerne en sms.

I efteråret fik I træningslister,
giro nr. og det beløb, som skulle
betales for vintertræning, jeg
håbede på, vi i denne elektroni-
ske tidsalder kan formidle beske-
der den vej, men ak hvor er der
mange, der ikke har betalt til
tiden. 

Det kræver ret meget ekstra
arbejde, da det involverer flere
personer i bestyrelsen.

Sommertræning
Jeg håber vi kan starte sommer-
træning i uge 17, derfor har jeg
brug for en tilbagemelding om
ønsker af hensyn til dage og
interesse for træning senest den
1.april, da jeg skal på ferie.

Tilmelding til 
sommertræning for juniorer

Tilmeldingsskemaet sendes til
Jytte Majcherek, Humlehusene
26, 2620 Albertslund senest den
1. april 2010.

Du kan også tilmelde dig ved at
ringe til Jytte på tlf. 43961282
eller på e-mail jsm@post9.tele.dk

EFTERLYSNING
Ungdomsudvalget har rigtig
meget brug for aktive kræfter,
hvor er de forældre, der vil gøre
en forskel for deres barns fri-
tidsinteresse, jeg er jo ved at
være en gammel bedstemor.
Kom frit frem og meld jer til
ungdomsudvalget, så der kan
komme gang i flere aktiviteter.

Jytte
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Medlems nr.            Årgang

Navn

Email

Tlf.

Kan ikke træne, dage

Vil gerne komme til 
socialtennis 

Minitennis holdkampe

Der er tilmeldt to hold et U14 og et U16.
Kampe kan ses på infosport.

U14
6. februar Jyllinge-Albertslund

21. marts Albertslund-Nykøbing Falster kl. 10 på Stadion
11. april Hørsholm/Rungsted-Albertslund

U16
30. januar Øresund-Albertslund
13. februar Albertslund-Nykøbing Falster kl.12 på Stadion
14. marts Albertslund-Holbæk kl.10 på Stadion



Lidt tennis-facts

Snart starter vi op på den ny
udendørs sæson, men in-
den da skal I lige have lidt

facts! Den tidligste form for ten-
nis var jeu-de-paume, der opstod
i Frankrig. I England blev det til
real (eller royal) tennis. Fra at slå
bolden med håndfladen gik man i
1400-tallet over til at bruge bat
eller en slags blødt opstrenget
ketsjer. 

Moderne tennis blev lanceret
ca. 1875 i Storbritannien og slog
hurtigt an. I 1877 blev den første
officielle turnering med stort set
samme regler som i dag holdt i
Wimbledon af The All England
Croquet Club. I 1881 afholdtes
de første mesterskaber i USA (US
Open), og hurtigt fulgte andre
nationer efter. I 1913 stiftedes
ITF, International Tennis Feder-
ation. Indtil 1920'erne var tennis
officielt en ren amatørsport, og
spillet var med ved De Olympiske
Lege 1896-1924. I 1926 indførtes
pengepræmier i USA. 

Den store franske spiller
Suzanne Lenglen gik over til pro-
fessionalismen, og den første
professionelle organisation stifte-
des i 1927.

I de følgende 40 år spillede de
professionelle spillere i omrejsen-
de trupper, der rekrutterede de
bedste amatører, bl.a. en række
Wimbledonmestre, men de kunne
ikke deltage i de store turnerin-
ger. Det britiske amatørforbund
vedtog at åbne sine turneringer
for alle spillere fra 1968. Det førte
så til større pengepræmier - fra
2000 pund til Wimbledonmeste-
ren i 1968 til ca. 15 mio. kr. i alt
til vinderne af herre- og dame-
single i 2009.

Caroline tjente i 2009 ca. 7 mio.
kr. Roger Federer ligger med en
årlig indtjening på ca. 36 mio.
dollar øverst på listen over de
bedst betalte tennisstjerner i øje-
blikket, så der er en god grund til
at klø på på tennisbanen!! 

Motionistudvalget 

GOD TENNIS SÆSON
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Motionist-
siden

Holdturnering
Efter mange år, som holdleder for
klubbens 2. hold, har David valgt
at trække sig. Han ønsker dog
stadig at spille holdkampe. Tak
til David for hans store indsats.

Sidste år havde vi 3 blandede
hold og et rent herrehold. I år
overvejer vi at trække det ene
blandede hold, så der er større
mulighed for, at vi kan stille fuldt
hold hver gang - uden det kræver

alt for meget arbejde for holdle-
derne. Hvis du ønsker at spille på
hold må du meget gerne give
besked til en fra seniorudvalget
snarest.

Datoerne for holdkampe vil
blive lagt på hjemmesiden så
snart vi har dem.

Træning
Jacob, som trænede klubbens
spillere sidste år, har igen i år
sagt ja til at prøve at lære os
noget tennis. Det er vi meget
glade for, da der var stor tilfreds-
hed blandt spillerne. Igen i år bli-
ver det om mandagen. Prisen kan
vi ikke sige noget om i endnu, da
den endelige aftale ikke er på
plads.

Hvis du ønsker at træne hos
Jacob, kan du allerede nu tilmel-
de dig til Henriette på h_majche-
rek@webspeed.dk eller 2097
3544.

Senior-
siden

Sikken stil!! - i både teknik og tøj . . .
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Stormvejr

Iforåret 2009 gik buskryddere
løs på bevoksningen mellem
tennisbanerne og grusbanerne

og fjernede totalt det lægivende
buskads i hele fodboldbanens
længde. Kun nogle få træer over-
levede massakren. Hvad formålet
skulle være står hen i det uvisse,
men hvis årsagen var den, at fod-
boldspillerne var trætte af at
hente bolde inde i det tætte
buskads, kunne problemet for-
mentlig have været løst med en
udtynding. Ingen i tennisafde-
lingen var orienteret i forvejen
endsige involveret i beslutningen,
og mig bekendt har ingen tennis-
spiller til dato givet udtryk for, at
"det var da en god idé!", eller
"hvor er det blevet indbydende at
kigge ud på!" Mange
har derimod udtalt det
modsatte!

Efter kort tid stod det
soleklart, at hvis der
skulle spilles noget på
banerne, der mindede
om tennis, måtte der
læsejl til mod vest og
nord. Det blev hurtigt
indkøbt og monteret af
Stadion, som et ikke
helt billigt plaster på
såret - og tak for det! 

I dagene 18.-19.
november passerede så

et kraftigt lavtryk hen over
Albertslund Stadion. Desværre
gik det ud over de vestvendte
trådhegn på banerne 1, 5 og 6.
De har ellers adskillige gange
gennem årene modstået det, der
var langt værre, men nu hvor det
naturlige læhegn var væk, havde
blæsten frit spil. Og det fik kon-
sekvenser. Hegnet til bane 1 væl-
tede ind over banen og flere stol-
per bukkede eller knækkede. På
bane 5 og 6 blev hegnet også flået
op. 

Igen rykkede Stadion hurtigt
ud og udbedrede skaderne i form
af fine, nye stolper og trådhegn i
banernes fulde længde. Et gan-
ske dyrt plaster på såret - og tak
for det! Tilbage står så spørgsmå-
let, om ikke det til efteråret var
en idé at få lagt grunden til et
nyt, naturligt læhegn i form af
buske eller små træer. Et "åbent-
plan-miljø" er bare ikke velegnet
til tennisspil! 

Tennishilsen fra Hanne
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Tennishuset - igen, igen . . .

Indtil for blot få år siden forlød det fra den daværende formand
for AIF-Tennis: "Vi har vort eget klubhus umiddelbart foran
banerne 1 og 2", og "Året 2003 blev vort klubhus forsynet med

græstørv-tag, sponsoreret af Stadion og leverandøren - et smukt
resultat for vort dejlige klubhus!" (citater fra introblad
"Velkommen i tennisklubben"). Dengang udtalte han også, at Ten-
nishuset er  "guld værd for vor lille klub!" (citat fra klubblad nr. 1
2004). Allerede året efter anså han - som alle ved - ikke længere
Tennishuset for at være tennisafdelingens eget klubhus, og siden
er det af samme person og af dem, der lytter til ham, omdøbt til
"kommunens hus ved tennisbanerne" eller "det kommunalt-ejede
hus ved tennisbanerne" Hvor komisk - eller rettere ynkeligt!  Og
han har med alle midler forsøgt at få os andre til også at ændre
opfattelse, men uden held.

Problemerne omkring brugen af Tennishuset har nu stået på i 4
år, og selv om kommunalbestyrelsens beslutning fra december
2008 kun skulle gælde for 1 år indtil udgangen af 2009, har man
nu - wupti! - forlænget Senior Idræts brug af Tennishuset om tirs-
dagen med yderligere 8 måneder. Uforståeligt og urimeligt!

AIF-Tennis var også blevet garanteret, at vi ville blive partshørt
inden sagen kom i udvalg, men det er endnu ikke sket, tilsynela-
dende pga. mangelfuld kommunikation.

Nu skal vi derimod  til at søge om vores Tennishus for de kom-
mende 2 vintersæsoner på 8 mdr. (1.9.-30.4.) og senere for de
kommende 2 sommersæsoner på 4 mdr. (1.5.-31.8.2011 og 2012),
selv om vi - som alle ved - spiller ude året rundt, når det overho-
vedet kan lade sig gøre, og selv om vores udendørs højsæson star-
ter ca. 1.april og slutter med udgangen af september. 

Jo, der findes på mange julelege og stilles mange ejendommelige
krav til os, men de, der ikke ønsker AIF-Tennis de bedste mulig-
heder for sportsudøvelse og socialt samvær, skal vide, at vi giver
ikke op, og vi bøjer ikke af for uret og urimeligheder. Det sidste
punktum er slet ikke sat i denne sag.

Desværre får vores Tennishus det stadig dårligere. Hverken det
eller omgivelserne er dimensioneret til så mange mennesker. Det
ses tydeligt på både adgangsvejen og græsplænen, ligesom gulvet
er nedslidt og  afløbet ved vask ofte tilstoppet for blot at nævne et
par områder. Situationen er uholdbar og en løsning på problemet
er overordentlig presserende!                                               Hanne
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getteret, men blev pludselig slet-
tet med et pennestrøg!!!  

Halkapacitetet har i mange år
været mere end knap, og såvel
badminton, fodbold, gymnastik,
håndbold, Senior Idræt og tennis
kan bruge langt flere timer
indendørs i vintersæsonen. Vi,
der dyrker idræt, håber også på

en omfordeling af midlerne, såle-
des at idrætten tilgodeses i for-
hold til antal brugere. 

Man skal heller ikke her glem-
me, at det er hundredvis af frivil-
lige, ulønnede, der sørger for at
unge såvel som ældre kan dyrke
motion og derigennem blive sun-
dere.

Minitennisbane
2009 var året, hvor AIF-Tennis
blev bevilget en udendørs mini-
tennisbane, som bliver indvi-
et på sæsonens åbnings-
dag, der er fastsat til
søndag den 28.
marts 2010 kl.
11.00. Det er
også den dag,
hvor sommerti-
den starter.
Det var et
længe ventet
ønske, som
her gik i
opfyldelse, og
jeg er sikker
på, at banen
vil blive brugt
flittigt, når vej-
ret tillader det.
En stor tak til
A l b e r t s l u n d
Kommune for hjæl-
pen. Også tak til
Stadion for deres hjælp
og støtte til dette projekt. Vi
vil også på åbningsdagen have
besøg af Transocean Sport, der
sælger alt til tennis.

Foreningernes dag
I september 2009 deltog vi atter i
Foreningernes dag, og der var
ganske pænt besøgt på den
opkridtede minitennisbane trods
det halvdårlige vejr. 

I 2010 vil en nyindkøbt AIF bod
blive benyttet og brochurer samt
oplysninger om alle AIFs aktivite-
ter gives videre til interesserede.

Idrætsråd
Kommunen har sammen med
SIA besluttet, at folkeoplys-

ningsudvalget bliver delt,
således at der nu bliver

et idrætsråd, der skal
varetage idrættens

interesser og en
afdeling, der
varetager kultu-
rens interesser.
Vi håber, at det
kommer til at
betyde, at
idrætten bli-
ver bedre
hørt, og at
planlægning
af større anlæg
som f.eks en
ny idrætshal og

en kunstgræs-
bane bliver en

realitet. Kunst-
græsbanen var fak-

tisk bevilget og bud-

Året der
gik

Vores altid engagerede og
dygtige formand

BJARNE SØRENSEN

fyldte 70 år 22. oktober 2009.
Bjarne blev fortjent hædret med
bl.a. flere rosende taler.



Resultatet af årets ordinære
drift blev et underskud på 15.258
kr. Det skyldes bl.a. faldende
indtægter, øgede udgifter, vores
andel af minitennisbane ... Disse
for en tennisklub lidt truende
udsigter, må nødvendigvis få
vores bestyrelse til at se kritisk
på vores økonomi for de kom-
mende år.

Juleturnering
Året bød, traditions
tro på juleturne-
ring, hvor der blev
spillet minitennis i
begge hallerne.
Dagen startede med
fælles morgenmad
og sang. Tilslut-
ningen var ikke
helt så stor som
den plejer, men det
blev en hyggelig
dag med mange
gode kampe.

Klubmesterskaber
Klubmesterskaberne blev afviklet
med en masse kampe, da de fle-
ste rækker var puljer. På finale-
dagen blev kampene spillet i fint
vejr og med mange tætte kampe.
Der var deltagelse af både nye og
gamle medlemmer.

Holdkampe
Vi deltog med 3 blandende hold
og 1 rent herrehold i SLTU´s
holdturnering. Her blev det til en
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Træning
Mandagstræningen fik ny træ-
ner, og alle synes, at han gjorde
det rigtig godt. Jytte forsøger at få
ham igen til den kommende
sæson.

Onsdagstræningen har været
godt besøgt. Adskillige gange har
der været oversiddere grundet
det store fremmøde.

Økonomi
Som det kan ses af årets trykte
regnskab, må vi desværre kon-
statere, at det stadigvæk går ned
ad bakke med vores indtægter.I
forhold til 2008 drejer det sig om
ca. 10.000 kr. Nedgangen kan
skyldes mange forskellige for-
hold, eksempelvis er vores kon-
tingentindtægter og vores spon-
sor E. Espersen & Søn A/S, der i
år har valgt ikke at støtte os øko-
nomisk, medvirkende årsager.

Budgettet for 2010 vil foreligge
på generalforsamlingen i marts.

Vi solgte ikke vores aktier i
Danske Bank, heldigvis. Det gav
os en urealiseret fortjeneste på
ca. 10.500 kr. i forhold til sidste år.

Omkostningerne til trykning og
distribution af vores medlems-
blad er kraftigt reduceret i år.
Dette skyldes overgangen til
"Medlemsblad på Internettet" og
nedsættelse af udgivelsesfre-
kvensen på papir.

Årets professionelle træner
Jakob, har ifølge Jytte
Majcherek, været en stor succes.
Jakob er en dygtig træner. Jakob
bor i Malmö, hvilket i sommer,
desværre, har givet os en ekstra
befordringsudgift på ca. 9.000 kr.
Da det iflg. Jytte er uhyre van-
skeligt at skaffe træner til ung-
domsuddannelsen må vi håbe, at
det lykkes igen i 2010.

Mandagstræningen blev også
afviklet med Jakob som træner.
Jakobs aflønning blev en sag
imellem den enkelte spiller og
Jakob.
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2. plads til 1. Holdet, en opryk-
ning for 2. holdet og pæne resul-
tater for de to øvrige hold. Tak til
holdledere og spillere for indsats.

Presse
Mikki har skrevet til vor lokale
avis, Albertslundposten, flere
gange, og hans indlæg er blevet
bragt til stor glæde for AIF-
Tennis. Tak til Mikki og fortsæt
endelig med at udbrede interes-
sen for tennissporten.

Klubblad
Der har været afholdt flere besty-
relsesmøder, og her er det bl.a.
besluttet, at der fremover kun
udkommer 2 medlemsblade
årligt. Dermed vil der blive sparet
både porto og trykomkostninger.
En anden grund er, at rigtig
mange regelmæssigt besøger vor
hjemmeside, hvor nyheder og

reservationer af banerne kan
læses. Jeg ved, at Sven Erik har
brugt utallige timer på dette pro-
jekt, så en rigtig stor tak til dig
Sven Erik.

Nogle af hegnene omkring ten-
nisbanerne blæste halvt ned
under en novemberstorm. Sta-
dion har allerede sørget for, at
skaderne er udbedret. Tak.

Tennishuset
Vi har stadig problemer med vort
tennishus, som vi tilsyneladende
ikke kan få lov til at benytte
alene, ligesom alle andre tennis-
klubber. Det tennishus, som ten-
nisspillerne selv har bygget og
betalt skulle overdrages til kom-
munen. 

Senior Idræt disponerer over
Tennishuset med terrasse hver
tirsdag i tidsrummet 8-15. I
denne periode har tennis ikke
adgang til huset. Senest har sta-
dions ledelse udskudt proble-
mets løsning ved at forlænge
Senior Idræts forbliven med 8
måneder. Vi har naturligvis pro-
testeret. Det er utroligt, at så
mange mennesker skal bruge så
mange timer på dette problem.
Det er vor opfattelse, at tennis-
spillerne kun kan bruge tennis-
huset, mens Senior Idræt kan
benytte adskillige andre steder,
og også har fået tilbud, som kon-
sekvent bliver afslået.

Bestyrelsen har fungeret godt
og problemløst tak til de 6 øvrige
medlemmer for jeres indsats.

Dette var den skriftlige beret-
ning.                              Bjarne
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GeneralforsamlingGeneralforsamling
Onsdag den 3. marts 2010 kl. 19.00 på Stadion

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere.

2. a. Formanden aflægger bestyrelsens beretning.
b. Udvalgenes beretning.
c. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse samt

fremlægger budgettet for det kommende regnskabsår.
3. Indkomne forslag.
4. a. Formand og sekretær er på valg i år. De vælges i lige årstal for 2 år

ad gangen. På valg er Bjarne Sørensen, formand og 
Sven Erik Boch, sekretær. 

b. Kasserer og 2 bestyrelsesmedlemmer vælges i ulige årstal 
for 2 år ad gangen. Leif Nielsen, kasserer ønsker ikke at fortsætte, 
så ny skal vælges!

c. Valg af yderligere 2 bestyrelsesmedlemmer for 1 år ad gangen. 
På valg er Henriette Hansen, seniorformand og Hanne Mortensen.

d. 2 bestyrelsessuppleanter er på valg i år. De vælges i lige årstal 
for 2 år ad gangen. På valg er Jonas Kolding og Gerner Petersen.  

5. Valg af div. udvalg for et år:
Seniorudvalg, på valg: Henriette Hansen, David Holm, Bjørn Antonsen

og Per Tinglev.
Ungdomsudvalg, på valg: Jytte Majcherek, Susan Østergaard og

Jonas Kolding.
Motionsudvalg, på valg: Anette Christiansen, Mette Simonsen,

Svend Andreasen, Rikke Skjødt og Iris Hansen.
Veteranudvalg, på valg: Peder Pedersen, Karl Erik Poulsen,  

Jane Bloch-Nielsen og Grete Christiansen.
DGI seniorhold, på valg: Finn-Olaf Pedersen.
Bladudvalg, på valg: Henriette Hansen, redaktør, Svend Knudsen,

layout/sats, Mikki Mihaljevic, pressekontaktmand og Tid & Sted.

6. Valg af 2 revisorer samt 1 revisorsuppleant for et år:
Revisorer, på valg: Ole Wedel-Jørgensen, 1. revisor og Jesper Thustrup. 
Revisorsuppleant, på valg: Børge Bloch-Nielsen.

7. Valg af 5 delegerede foruden formanden samt 2 suppleanter til AIF`s
hovedafdelings generalforsamling i maj

8. Eventuelt
Ad. Punkt 3. Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal 

sendes skriftligt til Bjarne Sørensen, så de er denne i hænde senest 7 dage
inden generalforsamlingen. Ændringer i lovene kan kun vedtages på AIF`s
hovedafdelings generalforsamling i maj måned.

MANGE ÅRS TRADITION med spisning inden generalforsamling fastholdes.
Klubben inviterer derfor dig til at deltage fra kl. 18.30! Dette forudsætter, at
du senest 21. februar meddeler Bjarne 4364 8130 eller Sven Erik 4364 6168
eller via deres e-mail at du kommer til spisning.

Ny kasserer igen?
Hvad tænker klubbens medlemmer, når de ser denne 
overskrift i Tennisbladet?

Er der tale om en bestyrelse, hvor det er svært at blive fast
medlem?

Efter samtale med Leif, er jeg klar over, at det ikke er dér, 
problemet ligger, men det ødelæggende bureaukrati som den
danske stat via SKAT pålægger borgerne, i dette tilfælde en 
lille tennisklub med en meget begrænset omsætning.
Indberetninger hver måned også når der ikke er nogen 
udbetalinger, gør livet svært for kassereren.

Da det bliver meget svært at finde en kvalificeret person til 
stillingen og da klubben ingen penge har til at honorere 
en person, synes jeg at bestyrelsen skulle gå i gang med 
rationalisere jobbet.

1) Overvej direkte afregning mellem trænere og spillere.

2) I de tilfælde hvor dette ikke kan lade sig gøre, 
så spar træneren.

3) Vi har i hvert fald én statsautoriseret revisor i klubben. 
Bed ham om at gennemgå forretningsgangene.

4) Lad de personer, der ikke vil gå ind for ovennævnte 
forslag overtage jobbet i minimum 1 år.

Bemærk at de fleste medlemmer af bestyrelsen kommer 
fra klubbens veterangruppe  
Nu er det på tide at finde yngre mennesker.

Venlig hilsen til alle

Fra Ole 7512.

Jeg er på ingen måde kandidat til kassererjobbet.

23.01.2010
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Seniorudvalg
Henriette Hansen
Springholm 1, 2.th.
2600 Glostrup
Tlf. 4363 8465/2097 3544
h-majcherek@webspeed.dk

David Holm
Morbærhaven 6-19
2620 Albertslund
Tlf. 4346 4027
davidhertzholm@live.dk

Bjørn Antonsen
Bispehusene 16
2620 Albertslund
Tlf. 4344 0304
bja@kts.dk

Per Thinglev
Snebærhaven 3
2620 Albertslund
Tlf. 4347 0811
thing@it.dk

Ungdomsudvalg
Jytte Majcherek
Humlehusene 26
2620 Albertslund
Tlf. 4396 1282

5194 7780
jsm@post9.tele.dk

Susan Østergaard
Kvædehaven 7
2620 Albertslund
Tlf. 4345 1573
su001@foa.dk

Jonas Kolding
Springholm 1, 2.th.
2600 Glostrup
Tlf. 4363 8465

2532 3926
Jonasfelb@hotmail.com

Veteranudvalg
Peder Pedersen
Stjernens Kvt. 6E
2620 Albertslund
Tlf. 4364 1335
ingeogpederp@gmail.com

Jane Bloch-Nielsen
Flintager 11
2620 Albertslund
Tlf. 4364 5204
bloch-nielsen@get2net.dk

Karl Erik Poulsen
Rugkærgårdsvej 2A
2630 Tåstrup
Tlf. 4352 2376

Grete Christiansen
Kirkevej 10a
2620 Albertslund
Tlf. 4364 1779
erik.grete@mail.tele.dk

Motionistudvalg
Anette Christiansen
Søndertoften 180 
2630 Tåstrup 
Tlf. 3013 6704
anette.christiansen@post.
tele.dk

Mette Simonsen
Kløverens Kvt. 3B
2620 Albertslund
Tlf. 3076 2698
mette.simonsen@
sydbank.dk

Svend Andreasen
Brøndbyvestervej 62A 2-1
2605 Brøndby
Tlf. 4345 5270
svenda@gladsaxe.dk

Rikke Skjødt
Pile Allé 2B, st.th.
2630 Tåstrup
Tlf. 2619 4802
rikke.skjoedt@gmail.com

Iris Hansen
Galgebakken Torv 5-3A
2620 Albertslund
Tlf. 4362 0416
irh@gentofte.dk

DGI & DAI repræsentant
Finn-Olaf Pedersen
Porsager 98
2620 Albertslund
Tlf. 4362 3100
Pkarin@sol.dk

Presse-kontaktmand
Mikki Mihaljevic
Vegavænget 1
2620 Albertslund
Tlf. 4362 7209
mirror@ofir.dk

Webmaster
Sven Erik Boch
svenerik@boch.TK

Udvalgsmedlemmer

Klubbens hjemmeside: www.aif-tennis.dk

Baneåbning

Søndag
28. marts
kl. 11

TRANSOCEAN

SPORT 

vil igen i år 

være tilstede med

mange gode

tilbud

hvor vores nye minitennisbane vil
blive indviet.

Der vil blive serveret varme og 
kolde drikke samt toast og en lille 
én til halsen.

Nye medlemmer sparer 
indmeldelsesgebyret denne dag.

Hvis vejret tillader det, vil der blive
spillet tennis på de fire græsbaner, så
tag varmt tøj på og medbring 
din ketcher.



Ungdomsformand 
Jytte Majcherek
Humlehusene 26,
2620 Albertslund
Tlf. 4396 1282/

5194 7780
jsm@post9.tele.dk

Formand
Bjarne Sørensen
Hvidager 64
2620 Albertslund
Tlf. 4364 8130
hvidager64@mail.dk

Bestyrelsesmedlem 
Hanne Mortensen
Borgager 48
2620 Albertslund
Tlf. 4364 8489
hanne.knud@
webspeed.dk

Sekretær/
kontaktperson
Sven Erik Boch
Skærager 12,
2620 Albertslund
Tlf. 4364 6168
svenerik@boch.tk

Seniorformand 
Henriette Hansen
Springholm 1, 2.th.
2600 Glostrup
Tlf. 4363 8465/

2097 3544
h_majcherek@
webspeed.dk

Motionistformand 
Anette Christiansen
Søndertoften 180
2630 Tåstrup
Tlf. 3013 6704
anette.christiansen@
post.tele.dk

BESTYRELSEN

2010

Kasserer
Leif Nielsen
Hyldagervænge 7
2620 Albertslund
Tlf. 2340 5106
aif.tennis.kasserer
@gmail.com


